

EDITION DU JOUEUR – ERRATUM

Page 69 - Règle 11.3 §Exception ligne 2

Rayer « *d'un autre joueur* »

Page 79 - Règle 13.2

Remplacer le titre « *Actions autorisées ou exigées sur les greens* » par « *Le Drapeau* ».

Page 94 – Règle 14.7

Remplacer le titre « *Jouer le coup suivant d'où le coup précédent a été joué* » par « *Jouer d'un mauvais endroit* ».

Page 122 - Règle 18

Remplacer le titre « *Zones à pénalités* » par « *Dégagement coup et distance, balle perdue ou hors limites, balle provisoire* ».